

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
05.07.2012

## ЛУКОЙЛ И МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Московской области Сергей Шойгу подписали генеральное соглашение о сотрудничестве между Компанией и Областью.

Первоочередными проектами сотрудничества Сторон являются строительство нефтепродуктопровода для поставок в Московскую область светлых нефтепродуктов, расширение сети автозаправочных комплексов, развитие социальной и торговой инфраструктуры на территориях, прилежащих к автозаправочным станциям, а также создание заправочной инфраструктуры для электромобилей.

Соглашение заключено на срок до 31 декабря 2017 года и автоматически пролонгируется на каждый следующий календарный год при обоюдном согласии сторон.